
Školní kolo soutěže v první pomoci 2026 

Letošní soutěž se konala dne 7.5. 2026 a očekávali jsme ji s napětím, a to především 
proto, že předpověď počasí nebyla příliš příznivá.  

Soutěž se povedla, a i počasí vyšlo nejlépe jak mohlo. 

Na Košuteckém jezírku soutěžilo 15 čtyřčlenných družstev složených ze žáků prvních a 
druhých ročníků SZŠ Plzeň. Všichni prokázali zdatnost a schopnost postavit se různým 
náhlým situacím, které jsme si na ně připravili ve spolupráci s odborníky z urgentní péče. 
Ti se podíleli nejen na scénáři modelových situací, ale také opět pečlivě a profesionálně 
hodnotili s kolegy z HZS Plzeň Košutka výkony všech družstev.  

Celá akce by se nepovedla bez dokonalé spolupráce celého týmu odborných kolegyň a 
tímto jim vyjadřuji velký dík. Konkrétně děkuji Bc. Heleně Berkové, Mgr. Kamile Blovské, 
Mgr. Markétě Kuchařové, Mgr. Věře Zapletalové, Mgr. Pavlíně Doleželové, Mgr. Elišce 
Bláhové, Bc. Zuzaně Tomanové, Mgr. Lence Růžičkové, Ing. Jaroslavě Michálkové a Mgr. 
Aleně Štroblové. 

Takto velká akce by se neobešla bez pomoci našich žáků, kteří nám také pomohli 
doprovázet družstva, doplňovat brašny a podobně. Letos tuto pomoc zajistily třídy 3 APS 
a 1 CPS. I vám děkuji. 

Díky sponzorům – United Networks SE a fa. Hartmann-Rico,a.s.   jsme měli hodnotné 
dárky pro vítězná družstva a občerstvení pro hodnotící komsi zajistil hypermarket Globus 
Chotíkov. 

Konec soutěžního dne nám zpestřila HZS Plzeň Košutka ukázkou záchranných prací ve 
výškách. 

Už se těšíme na příští ročník, odnášíme si z letošní soutěže nové zkušenosti a nápady do 
budoucna.  

A nakonec, kdo se umístil „na bedně“? 

1. místo- Batovcová Klára, Páterková Eliška, Koutská Viktorie, Christie Mateo z 2DPS 

2. místo- Tauscherová Lucie, Slámová Eliška, Smutná Kateřina, Tajblová Helena z 2CPS 

3. místo- Lontscharová Anna, Brožová Tereza, Černá Ema, Kalová Melissa z 2CPS 

Všichni ostatní se umístili na čtvrtém místě a věřím, že si každý odnesl z dnešního dne 
dobrý pocit, že zvládne dobře zareagovat a poradit si s první pomocí v terénu. 

Za celý tým, Mgr. Renata Jonášová 

 

                 



        

 

       

 

 

 

 

   


